

區議會幹實事「傘兵」不受歡迎

「民建聯」立法會議員、東區區議員鍾樹根位於柴灣漁灣邨的辦事處，昨日遭人惡意淋紅油破壞，警方將事件列作「刑事毀壞」，已交由東區重案組跟進。

隨着本月二十二日區議會選舉投票日期日漸臨近，一些專門針對建制派候選人的惡意破壞、滋擾行為有越演越烈之勢；雖然這些行動未必會造成什麼實際損失，但對候選人的精神卻足以帶來不安和壓力，一些選民也可能因害怕被波及而改變投票意向。這對相關候選人來說是極不公平的，對選舉的依法進行和公正性也是公然的蔑視和挑釁。

對於此，警方必須全力跟進調查處理，不能讓類似澄紅油及張貼虛假「追數」大字報等惡行繼續發生，而一旦查出事件的幕後指使者與區選活動有關，選舉事務處必須依法褫奪有關候選人的參選資格，以確保選舉公平和公正。

事實是，自去年違法「佔中」發生以來，本屆區議會選舉面對的干擾和暴力明顯增加，令到本來以地區服務為主的區議會選舉變得充滿政治意味

和戾氣，候選人之間不是比地區工作實績，而是互扣「帽子」和鬥爭政治口號，令到選民不勝其擾，甚至不想去參與投票。

這其中，激進「本土派」和「空降傘兵」的出現，以及他們和「泛民」候選人之間的所謂「鉛票」和互相攻擊，是令到選舉變質和進一步政治化的「元兇」。

事實是，所謂激進「本土派」和「傘兵」，在地區事務中一向極少參與、更毫無建樹，對區議員的身份也「嗤之以鼻」，指為是「替政權服務」，不屑為之。但去年「佔中」之後，他們不甘心於失敗、不甘心於失去街頭陣地，為了不至於成員星散和一蹶不振，他們把矛頭指向了本屆區選，寄望能在地區架構和本港政治光譜中繼續佔有一席位置，繼續招攬年輕人，進行他們的所謂「自決運動」。

據不完全統計，這批「傘兵」和激進「本土派」，在整體候選人中約佔十分之一的比例，即約為三十多人，分布在多個不同選區。

他們從來未幹過地區實事、好事，

只幹過「佔中」壞事，一般基層坊眾是不會把選票投給他們的，但是，今屆區選新增加了一批首次登記的年輕選民，名曰「首投族」，人數約有二十萬，他們就是「本土派」和「傘兵」的「票源」，影響力是不容小覷的。

不過，已有多年選舉歷練的港人，在察言觀色和審時度勢方面還是有一定經驗的，「本土派」和「傘兵」胡言亂語那一套不容易在中、老年基層選民中找到市場，大家一看到什麼「守衛我城」和「城邦自治」之類的夢囈就會退避三舍，不會輕易把選票投給他們，但也不能排除在政改之後部分「泛民」支持者會有「換馬」的心理，加上「首投族」效應，「本土派」和「傘兵」能騙到一些選票是並不奇怪的。

因此，面對今屆區議會選舉前所未有的複雜形勢，選民真的必須清醒頭腦、擦亮眼睛，不要把自己手中一票變成他人亂港的工具，而要「帶眼識人」其實也很簡單，關鍵就是要把選票投給確實在地區幹實事的候選人，而不要投給那些提不出工作實績而只懂得叫政治口號的候選人。

戰亂高溫港隊這一仗難踢

香港足球代表隊正選、後備球員二十多人，連同領隊、教練及職員一行數十人，已於昨天乘班機出發，飛赴馬爾代夫，作客出戰後天（星期四）在彼邦舉行的世界杯亞洲區外圍賽分組賽賽事。

當然，與本月十七日舉行的「中港足球大戰」相比，這場「港馬戰」的矚目程度有所不及，一來馬爾代夫足球隊的水平一般，目前小組排名倒數第二，在港隊之下，但由於日前突然而來的一場涉嫌軍事政變，總統險遭暗殺，又搜出大批軍火武器，當地政府宣布進入緊急狀態三十天。在這種情形下，港足總曾去函國際足協提出過更換比賽場地，到第三方「中立場」或來港作賽的建議，但國際足協堅持賽事繼續在馬爾代夫舉行，因為馬爾代夫政府已經向國際足協「保證」會有足夠警力維持秩序，確保作賽球員的人身安全，賽事可以順利進行。

對國際足協的相關決定和馬爾代夫政府的「保證」，港隊其實沒有什麼置喙的餘地，因為根據國際足協規定，不到指定場地進行比賽，就等於

棄權、等於輸波，而且一輸就是三比零，在往後的賽事中想要追回也難。

昨天，港隊出發前在機場接受記者訪問，「陳七」等不諱言心中是有些害怕的，但作為職業球員，怕也得硬着頭皮前去，不能當「逃兵」。

事實是，「陳七」等球員有心理陰影是人之常情，連日報章、電視新聞可見，當地局面「立立亂」，軍人荷槍實彈、軍車坦克穿梭，在這種環境下作賽，真是要「夠膽汁」才行，馬政府說的「保證」當然不會無把握，但到底也只是口頭保證而已。

而更有甚者，馬爾代夫足總臨時決定將晚上九時開賽的賽事改到下午三時進行，原因與白天保安工作較方便有關。此一理由無可非議，但當地白天氣溫達三十六度，對港隊球員卻是不利因素。

如此港隊要在「兵兇戰危」和炎熱天氣下作客馬爾代夫，這一仗，真的不易打，希望球迷多多為港隊「隔洋打氣」，更要好好珍惜以後的每一場比賽，切勿再鬧事而自誤。

關昭

辦事處遭淋紅油貼追數大字報 鍾樹根譴責暴力選舉抹黑

民建聯立法會議員、東區區議員鍾樹根位於柴灣漁灣邨安樂地下的辦事處，遭人淋紅油惡意毀壞！鍾樹根強烈譴責相關手段。他



透露，自從區議會選戰開始後，同類暴力事件就開始接二連三地發生，質疑可能是別有用心的人在蓄意搞事，目標是要製造事端，影響選情。警方暫時將案件列作刑事毀壞處理，交由東區警區刑事調查隊跟進。有區內街坊認為，雖然事件表面上被演繹成財務糾紛，但「百分之百」是區內其他候選人乘機發難，藉此抹黑鍾樹根。

大公報記者 龔學鳴

昨日清晨六時許，鍾樹根地區議員辦事處的門窗被發現遭人淋紅油惡意毀壞。警方在現場檢獲「追數大字報」，內容指一名王姓男子在澳門欠下300萬賭債，要求當事人迅速還錢。與小西灣邨瑞強樓地下東區議員林翠蓮辦事處在昨日凌晨一時許被淋紅油的情況相若（林翠蓮是佳曉選區候選人，同區有另一名候選人為植潔鈴）。警方在現場檢獲「追數大字報」，案件暫時列作刑事毀壞處理，交由東區警區刑事調查隊跟進。

接二連三遇暴力事件

鍾樹根事後在辦事處門外貼上「譴責暴力、選舉要公平」的標語。他在回應本報查詢時，質疑今次事件並非因為所謂的財務糾紛。他表示，大字報中點名的王姓男子約在一年多前加入民建聯，但多在葵青區活動，與自己並不認識，亦未曾有私人關係。

鍾樹根說：「硬要說是民建聯黨友，就上來找我，這是沒有道理的。周街都是民建聯，辦事處分



▲鍾樹根在辦事處遭人淋紅油惡意破壞後，貼出「譴責暴力、選舉要公平」的標語

◀街坊梁伯認為，香港愈亂就愈需要建制派的「正能量」



▲鍾樹根質疑事件可能是別有用心的人蓄意製造事端，企圖影響選情



▲東區區議員林翠蓮的辦事處亦遭人刑事毀壞

分鐘多過淮豐，為何無端端從葵青搞到來我辦事處？」他續指，林翠蓮辦事處與自己辦事處相距不遠，步行即可到達，但兩宗案件相隔約五小時，懷疑有人借題發揮。至於所謂的「追數大字報」更罕有地用彩色打印，他說：「邊有人追數會搞彩色打印，整張紙的形式更似宣傳海報的設計就真。」

鍾樹根透露，臨近區議會選舉投票日，同類事件開始毫無先兆地湧現。早在上星期一，其辦事處的海報就被一名50多歲男子淋黑油，該名男子更瘋狂地追打辦事處職員。區內保安即時上前阻止，

亦被打傷，幸得警員趕至將其拘捕。鍾樹根說，自己不認識被捕男子，但就曾經見到他與區內對手徐子見熟絡地「密斟」。他表示，已經讓辦事處的同事小心注意，提防人身安全。漁灣區另一名候選人徐子見的競選團隊昨日一早就已經在地鐵站附近擺設街站，並高調宣稱自己與今次的事件完全沒有關係。

街坊：撐建制派正能量

「邊有可能係追數，借題發揮啫！根本就是對

手搞選舉工程打擊鍾樹根啦！」街坊梁伯經過辦事處，目睹紅油淋門的驚恐場面大呼「過分」。他向記者表示，鍾樹根辦事處多年來從來未曾遇到過這類事件，現在臨近選舉卻接二連三地發生這類莫名其妙的鬧劇。梁伯續稱，鍾樹根在該區服務了20多年，一直落力為街坊服務，今屆更加晉身立法會與反對派就全港性事務「抗爭到底」。他說：「很可能有自己做唔到就來玩嘅發泄！」梁伯又表明，自己今屆區議會選舉都會繼續支持鍾樹根，認為香港愈亂就愈需要建制派的「正能量」。

蘇錫堅宣傳橫額全被毀

【大公報】記者冼國強報道：區議會選舉投票日漸近，各區候選人都各出奇謀，爭取選民支持，但有人涉嫌漠視法紀，破壞他人宣傳橫額及旗幟。黃大仙翠竹及鵬程選區獨立候選人蘇錫堅的選舉宣傳橫額一夜之間竟遭全數被人惡意破壞，現已報警處理。

蘇錫堅在新一屆區選爭取連任，他於上月

二日開始把選舉宣傳橫額掛在獲地政署批准的選區範圍內，但十條橫額前晚全數被人刻意破壞，昨日早上發現後，下午已將案件交由警方處理。

蘇錫堅表示，一直認為區議會候選人應該講求公平、公正、公開，努力憑着地區工作獲得市民的認同，不應該以暴力、破壞的手段進

行競爭。

蘇錫堅認為，區議員應該是政府和市民的溝通橋樑，在地區工作上多做實事，勸告破壞者若想參選，應該少搞這些無謂的破壞行徑，多思考如何服務社區。

翠竹及鵬程選區候選人除了獨立候選人蘇錫堅，還有同樣報稱獨立的陳英和李嘉興。



何君堯晨光第一線

【大公報】記者龔學鳴報道：距離區議會投票日還剩12天，各路候選人都進入最後的衝刺階段。屯門樂翠區候選人、香港律會前會長何君堯（上圖左）近月來，天天早上七點半就到區內街站拉票，昨日早上更邀得律師陳傳仁（上圖右）為他一同到街站拉票，希望爭取到更多的支持。何君堯笑言，即使樂翠區有多達六名候選人，是全區之冠，更有反對派大佬民主黨何俊仁作為競爭對手，但自己對選情仍有信心，希望可以成功當選，做好地區服務，服務街坊。樂翠區候選人除何君堯外，包括民主黨何俊仁、阮偉忠、張永偉、人民力量鄭松泰以及沈錦添。



▲蘇錫堅的宣傳橫額一夜全數被毀
市民提供之



◆◆◆◆◆